
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 20:39 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 
  

Áhítat  Tyentés Emese 
Szombatiskola   Három kozmikus üzenet                                                                                 

    Isten pecsétéje és a fenevad bélyege 1.rész 
  

10:45 ISTENTISZTELET 
  

Hirdetések  Krajcsik Ramon   
Óravezető  Tyentés László  
Kezdő ének   „Az Úr csodásan működik…”                      56:1-3 

 Ima   Tyentés László  
Szolgálat  Énekegyüttes 

 Tized- és adományok begyűjtése 
Hálaige, hálaima  Bácsi Margit                                1.Krón.29:13-14 
Szolgálatok  

Igeszolgálat  Dr. Szabó János                       Mk.10:46-52 
 „Mit kívánsz, mit tegyek veled?” 
Szolgálat Kórus 

 Keresztség 
 Ima   Dr. Szabó János    

Ének                           „Nagy kegyelmed árad…”                               57:1-4 
     

 

 
PÉNTEK 
 

18:00       SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT    
      
SZOMBAT 
 

9:30 SZOMBATISKOLA            HÁROM KOZMIKUS ÜZENET                                                                                 
Isten pecsétéje és a fenevad bélyege 2.rész 
 

10:45 ISTENTISZTELET          VÍZVÁRI ALADÁR  
 
 
 
                 
 
 
 

                                                                                                                                                                            

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK    18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
 

Gyülekezetünkből: dr. Tarjáni Géza és felesége, Tarnai Attila és felesége, dr.Tokics Imre és felesége, 
Tokics Péter és családja, Tóth Béláné, Tóth Bendegúz, Tóth János, Tóth Jánosné, Tóth Sándor 
Betegeink: Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné, dr.Nyári Éva  
Imakérések: Ács Ernőné Éva kórházba került, imádkozzunk érte! Imádkozzunk Bodnár Jánosné Zsóka 
és Kovácsné Utasi Éva testvérek szemműtét utáni felépüléséért. Folytassuk az imát testvéreinkért: 
Gábor Demeterért és feleségéért Mindráért, Móricz Albertnéért, Vandulek Péterért, Hunka Jánosnéért, 
Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovszky Jánosné 
leendő testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért! 
A Területről: Gödöllő – Horváth Péter lelkész 

Csepecz Erzsébet testvérnő férje, Mihály túl van a 
műtéten. Köszöni a család az érte mondott imákat! 

Szép napot tölthettünk együtt múlt vasárnap a 
Hűvösvölgyi nagyréten, amikor is bográcsozásos 
alkalmon vettünk részt az általunk támogatott 

gyermekotthonok kis lakóival. 

Kérjük, akik még nem fizették be a Terézvárosi 
Tábor üdülési díjának fennmaradt második 
részletét, mielőbb utalják el gyülekezetünk 
bankszámlaszámára, vagy egyeztessenek Szentes Klárával a befizetésről. Balatonlellén csak 
készpénzben lehet majd rendezni a táborozási díj ki nem fizetett részét. 

A Gyermek Osztály vezetője, Pacsai Teca kéri, hogy a Terézvárosi Táborban résztvevő gyerekek 
hozzanak a táborba egy olyan fehér pólót, amit kézműves foglalkozáson befesthetnek. 

Ma délután 14 órától Darabosné Takács Judit „Semmi sem az, aminek látszik!” c. sorozatának 
harmadik, befejező alkalmára kerül sor. 

Holnap 10 órától 17 óráig gyülekezetünk pincéjében ruhaválogatást tartunk. Biztatjuk testvéreinket, 
hogy jöjjetek el, vigyetek gyermek, felnőtt ruhaneműt magatoknak, családotoknak, rászoruló 

ismerőseiteknek. 

Holnap délután 17 órakor az ADRA segélykoncertje kerül megrendezésre szegénységben élő 
gyerekek nyári táboroztatása javára. Ezen az alkalmon az ALLinONE és a ÉSZK (Énekelj Szívből 
Krisztusról) énekegyütteseket hallgathatjuk meg. 

Június 17-én, jövő szombaton istentisztelet után, 12.20-től 13.45-ig Gyülekezeti testvéri órát 
tartunk. Témák: gyülekezeti épületünk felújítási munkálatai, úrvacsorai alkalmak gyakorisága, DET-tel 
közös stúdió kialakítása, Nemzetközi Gyülekezet kérdése, soron következő gyülekezeti választások. 
Imádkozzunk és gondolkodjuk együtt gyülekezetünk életéről. Szeretettel várunk minden testvért erre 
az alkalomra. 

Június 17-én, jövő szombat délután öröméneklést, énektanulást szervezünk 14.00 órától. 

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat. 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                               A VILÁG VILÁGOSSÁGA                                                                         
 

„ ’Ti vagytok a világ világossága. Nem rejtethetik el a hegyen épített város.’ 
A keresztény elvek iránti hűség arra szólít minket, hogy aktívan szolgáljunk 
Istennek. Akik nem használják fel tálentumaikat Isten ügyében és 
munkájában, azok nem fognak részesülni Jézussal az ő dicsőségében. Minden 
léleknek - aki elfogadja Isten kegyelmét - fényt kell árasztania. Sokan állnak a 
sötétségben, mégis milyen nyugodtak, könnyelműek és békések ebben a 
vonatkozásban! Ezrek élvezik a nagy világosságot és a drága lehetőségeket, 
mégsem tesznek semmit befolyásukkal vagy pénzükkel, hogy világosságot 
árasszanak másokra. Még azt a kötelességüket sem teljesítik, hogy saját 
lelkükben megőrizzék az Isten iránti szeretetet, hogy ne legyenek terhére 
egyházuknak. Az ilyen ember a mennyben is csak teher és kolonc lenne. Az 
ilyen lelkeknek Krisztus, az igazság és saját érdekükben is fel kellene 
serkenniük és szorgalmasan dolgozniuk az örökkévalóságért. Krisztus helyet 
készít a mennyben azoknak, akik az Isten Igéjében lefektetett követelmények 
szerint élnek. 
Isten azt parancsolja Krisztus minden igazi követőjének, hogy a világ 
világossága legyen a bűn sötétjében élő lelkek érdekében, akikért Ő meghalt. 
A nagy munkában Isten megtette a maga részét, s most követőinek 
együttműködésére vár. Isten tökéletesen kidolgozta a megváltás tervét. 
Felajánlotta Jézus Krisztus vérét a világ számára. Isten Igéje tanácsokkal, 
feddésekkel, figyelmeztetésekkel, ígéretekkel és bátorító igékkel szolgál az 
embereknek, s a Szentlélek hatékonysága megnövekedett, hogy segítse őket 
minden erőfeszítésükben. E nagy világosság ellenére is a világ továbbra is a 
sötétségben tévelyeg, eltemeti a vétek és a bűn. 
Ki lesz az Úr munkatársa, hogy ezeket a lelkeket megnyerje az igazságnak? 
Ki adja át nekik az üdvösség jó hírét? Isten világossággal és igazsággal 
megáldott népének a kegyelem hírnökének kell lennie. Tevékenységüknek az 
isteni áramkörbe kell bekapcsolódnia. Legkomolyabb erőfeszítéseiket kell 
bevetniük. Isten önmegtagadó, önfeláldozó munkatársaivá kell válniuk, 
Jézust követve, aki a mi érdekünkben lett szegénnyé, hogy szegénysége által 
mi gazdagokká lehessünk.” 
 
      (Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok – A Világ Világossága c. fejezet) 
 

 
GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2023. JÚNIUS 10. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 

 
 
 

„Eredj el, a te hited megtartott téged. És azonnal 
megjött a szeme világa, és követi Jézust az úton.” 

Mk.10:52 


